

# ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

## Часть 42 - D

«Я - БОГ»

17 апреля 2023

Ом Шри Саи Рам

ПрашантиСандеш

Ом Шри Саи Рам!

Прашанти Сандеш группа!

Когда мы беседуем со старинными преданными Саи Бабы, которым за 80, около 90 лет, иногда бываем очень удивлены их опыту жизни со Свами, в который очень трудно поверить! В те давние дни совсем немного преданных приезжало в Путтапарти. Буквально несколько! Среди них была женщина по имени Камаламма, она было второй женой главы деревни, ей было всего 12 лет, когда она впервые увидела Свами. В те дни Он ходил среди преданных в короткой рубашке, и ее память сохранила Его таким. Однажды Свами вернулся из Ураваконды и пришел к Камаламме домой.

«Ты думаешь Я обычный человек?» - сказал Он: «Нет, Камаламма, нет! Я – Бог! Поистине, Я – Ишвара! Ишвара! Ты увидишь мои чудеса в будущем, ты будешь их свидетелем, и ты поверишь Мне!»

С тех пор, она действительно видела много чудес. У Свами было небольшое полотенце, которое Он завязывал вокруг пояса после омовения. Таким Он однажды, стоял напротив фотографии Ширди Саи Бабы и предлагал кокосы Ширди Бхагавану! Вдруг Он сказал: «Я - не дьвол! Я - Ширди Саи Баба, Я хочу проникнуть в тело этого мальчика Сатьи Нараяны, для этого Я проведу это тело через все возможные виды испытаний и трудностей». Такое заявление обозначает ни что иное, как то, что его сделал сам Ширди Баба, а Свами был только медиумом. Он был совсем маленьким мальчиком.

Позже, Свами начал материализовывать вкусные фрукты и цветы. После арати Он шел спать. По утрам Его будили, предлагали Ему одежду, под названием Панча, и звали завтракать. Только для Него еду сервировали на серебряной тарелке, другие ели на листьях. Обычно, Свами смешивал все, что лежало на тарелке и ел. Он всегда доедал еду, и не позволял, чтобы она выбрасывалась. После еды, Он шел отдыхать в дом Камаламмы.

В те дни, с раннего утра и до полуночи, Свами беседовал со всеми, кто бы не пришел к Нему, материализовывал вибхути для каждого, лечил болезни, решал проблемы, что бы не попросили люди, Он все исполнял! Однажды

Камаламма спросила, почему Он беседует со всеми, кто бы не пришел, и Свами отвечал ей: «Если Я не буду так делать, никто не придет ко Мне, даже ни одна ворона не прилетит! Но в будущем, ты увидишь, тысячи и тысячи преданных будут приезжать сюда, на Мой даршан! Тогда ты поймешь Мою славу!»

В последствие, действительно так и стало. Тогда же, только около 10 телег, запряженных быками, ежедневно приезжало с преданными к Свами! Они могли жить в Путтапарти месяцами. Первая жена главы деревни Суббамма и вторая жена Камаламма готовили пищу на всех преданных до самого вечера. Иногда ночью Свами будил Камаламму и говорил ей: «Иди, позови таких-то людей, Я поговорю с ними и отошлю их домой, или ты должна будешь готовить им еще и завтра целый день!» В те дни существовала договоренность: не уезжать домой без интервью со Свами, и не поев с Ним! В те дни люди ели со Свами и день и ночь!

Как я уже говорил, Свами смешивал всю пищу на тарелке и скатывал их в большие шары и раздавал каждому, кто с Ним ел! И было удивительно: как еды, которую Ему клали на тарелку, хватало для того, чтобы еще и раздать всем!

Свами приводил Суббамму к дереву Кальпа-Врикше и просил ее срывать с него листья. Каждый день, каких бы фруктов они не хотели, они могли пойти и достать их с дерева! Однажды дочка преданного по имени Наванитам Найдю, попросила доску. Свами материализовал ей целую кучу горячих досок! У Свами была привычка спрашивать у людей, есть ли у них маленькие пищевые контейнеры. В тот момент, когда Он дотрагивался до них, они наполнялись амритой! Свами при этом выглядел, как счастливый ребенок! Из всех цветов жасмина, которые приносили Ему соседи и преданные, Он составлял красивейшую гирлянду – малу! Мала, сделанная Бхагаваном! Иногда Он засыпал на кровати из цветов!

Свами играл со всеми в игры, но в каждой игре Он был победителем. Очень старый слуга по имени Бхимаппа, приносил воду из реки. Он очень хорошо пел и заставлял каждого смеяться. Этот Бхимаппа очень любил перец! Он просто-таки наслаждался им, и мог съесть 10 штук сразу! Свами просил его петь и награждал чили!

Надо сказать, что Свами не терпел никаких, даже мелких ошибок, Он исправлял их все, какими маленькими бы они не были. Однажды Камаламма принесла еду Свами и неудачно подала Ему карри левой рукой. Он ударил ее по руке немедленно! Позднее, когда Камаламма рассказывала об этом случае, она говорила, что чувствует боль каждый раз, когда вспоминает о нем! Однажды Свами сказал: «Вы обе Суббамма и Камаламма – жены главы деревни, вы не будете иметь детей, поэтому Я – ваш ребенок, и вы не переродитесь больше. Вы будете бессмертными!»

Несмотря на тысячи и тысячи преданных, приезжающих в Путтапарти, Свами никогда не забывал о Камаламме, интересовался ее самочувствием и дарил сари на каждое событие, отмечаемое в Путтапарти.

Однажды Свами сказал: «У нас будет фотография! Ты, Я и Суббамма!» Но никто не имел камер в те дни! Но чтобы не пожелал Свами, должно произойти! Он – Бог Богов! Кто может понять Его ум? Только одной лишь любовью как много изменений совершил Он в этом месте! Какие только метаморфозы не произошли с миллионами преданных!

Камаламма рассказывает, что она была удачлива быть свидетелем многих чудес Свами, и тех чудес, которые произошли непосредственно в ее присутствии, и она дает совет всем нам: «Свами полон любви! Любите и вы Его! Верьте в Него и Он определенно защитит вас! Чтобы вы не делали, будьте Его инструментом! Думайте о Нем, молитесь Ему, все это избавит вас от любых проблем!»

Почему я говорю сейчас об этом? Для того, чтобы вы знали какими пророческим были многие высказывания Свами. Он предсказывал преданным, что случится с ними в будущем, даже через 60 лет!

Вспоминается маленький случай, хотя в биографии Свами важно все!

Ишварамма, мать Бхагавана, однажды видела сон и поделилась им со своей свекровью Лакшаммой.

Та смогла истолковать его, как невероятно благоприятный сон о том, что у нее возможно родится экстраординарный сын! И что его исключительность будет крыться в сверхъестественных способностях. Она предупредила Ишварамму, чтобы она не боялась, и при этом сказала, что не стоит никому говорить об этом, что никто не поймет. И Ишварамма никому никогда не рассказывала, чтобы не поползли слухи.

Годы спустя, младшая сестра Ишвараммы Венкамма вспомнила другой, похожий мистический случай. У Педды Венкамы Раджу (отца Бхагавана) были коровы. Однажды Ишварамма ушла собрать для них травы в полях через реку Читравати. Было очень жарко, ее мучила жажда. Она собрала траву, связала ее в охапки, и стала переправляться через реку. Отложив свою ношу, она села отдохнуть на берегу и стала копать яму в песке, чтобы найти чистую воду. Грязная вода заполнила ямку. Она сложила обе руки совком и отчерпала ее, потом, докопав до чистой воды, она набрала ее в пригоршню и уже хотела было выпить, как увидела свечение на поверхности, поглощающее воду, в конце концов осталось одно свечение. Она не знала, что делать, ей очень хотелось пить. Думая о Боге, и полагаясь на Него, она выпила то, что было в ее руках. Сияние было настолько мощным, что несмотря на слепящее дневное солнце, Ишварамма могла видеть его!

Она добралась до дома и рассказала свекрови о происшедшем. Вскоре после этого, Ишварамма обнаружила свою беременность. Когда приблизилось время родов, удивительные, необъяснимые события стали происходить в семье

Педда Венкама Раджу. В доме было несколько музыкальных инструментов, они играли и звенели сами по себе, как будто бы под умелыми руками! Маддала, барабан поддерживали энергичный ритм с тамбурином. Кондама Раджу слышал, как разговаривает ребенок в утробе жены! Все эти мистические события предзнаменовывали, что должно произойти что-то невероятное и неординарное!

Мы продолжим наш рассказ в следующем эпизоде, спасибо, что оставались с нами! До новой встречи.

Саи Рам.